

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
початкового (короткого) циклу вищої освіти
за спеціальністю 053 «Психологія»

Рецензована освітньо-професійна програма зі спеціальності 053 «Психологія» розроблена відповідно до цілей концепції освітньої діяльності університету щодо підготовки висококваліфікованих фахівців за всіма рівнями вищої освіти.

Важливо, що освітньо-професійна програма на забезпечення формування ключових компетентностей, навчок Soft skills, що є необхідними для самореалізації, активної громадянської позиції, соціальної злагоди і здатності до працевлаштування у суспільстві. Програма забезпечує наступність у підготовці фахівців зі спеціальності «053 Психологія» в УДПУ імені Павла Тичини від «молодшого бакалавра» – «бакалавра» – «магістра» – «доктора філософії» до «доктора наук».

Особливістю програми є те, що навчання здобувачів практично-орієнтоване та спрямоване на розуміння й вирішення ряду проблем, а саме: надання психологічної допомоги особам з ООП, забезпечення рівного доступу осіб з ООП до навчальних закладів, розбудова інклюзивного середовища й подолання соціальних та психологічних бар'єрів.

Профіль освітньо-професійної програми містить інформацію про: придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання. Розроблена програма чітко передбачає обсяг кредитів ЄКТС обов'язкових та вибіркових компонентів, практичної підготовки, атестації.

Проведений аналіз дозволяє стверджувати, що освітньо-професійна програма відповідає вимогам до розробки освітніх програм, ґрунтується на студентоцентрованому підході, є унікальною, тому є підстави вважати, що дана освітньо-професійна програма «Психологія» підготовки здобувачів початкового (короткого) циклу вищої освіти спеціальності 053 «Психологія» Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини здатна забезпечити сучасну та якісну підготовку здобувачів та може бути рекомендованою для використання.

Кандидат психологічних наук, доктор філософії PhD, доцент, доцент кафедри психології гуманітарно-педагогічного факультету Національного університету біоресурсів і природокористування України

Г.М. РЖЕВСЬКИЙ



ПІДПИС ЗАСВІДЧУЮ
Начальник відділу кадрів
М.В. Михайліченко